

Сказка

Путешествие Мейкны

В Африке жила девятилетняя девочка по имени Мейкна. Ее имя означает «счастливая». Она жила с папой, мамой и обезьянкой с интересным именем Пурпурышка!

Папа Мейкны был африканцем, а мама коренной Сургутянкой. Она каждый день рассказывала Мейкне о прекрасном городе Сургуте. Что Сургут по сравнению с другими городами не такой уж большой, но там живут добрые и прекрасные люди, которых около 340 тысяч. Сургут очень красивый город, полный добра и света!

Мейкна всегда мечтала увидеть настоящую елку и настоящий снег. Но ее самая желанная мечта была уехать в город Сургут и отпраздновать там Рождество! Однажды Мейкне приснилось, что они всей семьей поехали в Сургут, и ей там очень понравилось! Проснувшись, Мейкна очень расстроилась, что это был просто сон и побежала к родителям, чтобы рассказать его.

- Пожалуйста, давайте хоть на неделю съездим в Сургут и отпраздствуем там Рождество, а потом поедем обратно! - умоляла родителей Мейкна. – Я все, все сделаю.

Но отец Мейкны из-за своей постоянной работы не мог поехать в Сургут. А Мейкна с мамой не могли проделать такой длинный путь одни.

Разочаровавшись, Мейкна побежала в свою комнату и заплакала. Вдруг к ней подошла ее обезьянка Пурпурышка и заговорила человеческим голосом:

- Не плачь Мейкна, мы что ни будь, придумаем!

Мейкна испугалась и чуть не упала с кровати.

- Не бойся меня, я тебе ничего плохого не сделаю! Когда ты грустишь, я начинаю говорить на человеческом языке! - сказала Пурпурышка. - Но если сделать волшебное зелье, я буду говорить так всегда!

Мейкна успокоилась, подошла поближе.

- А что это за волшебное зелье?

Обезьянка рассказала ей рецепт. Скоро зелье было готово. Пурпурышка его выпила и стала говорить. Но Мейкна всё равно загрустила о своей мечте. А обезьянка села на свой стульчик, сделала очень задумчивое лицо и стала рассуждать вслух:

- Может быть мы... Нет! А что если... Нет, нет! А знаю, конечно, это будет не очень хорошо, но другого выхода нет! Мы должны сбежать!!!

- Что? Ну, я даже не знаю! Это очень опасно, и к тому же, родители меня не отпустят одну или даже с тобой из дома!!!

- Ну, так мы же им не скажем! И они не узнают!!! - уточнила обезьянка.

- Пурпурышка! – уверенно начала Мейкна. - Я, конечно, очень хочу уехать в Сургут, но ты же понимаешь, что родители очень испугаются моему неожиданному исчезновению!!! А я их так люблю!

- Хм-м-м... - задумалась обезьянка.

- А, знаю!!! Мы оставим записку! Вот и всё. Родители прочтут её и не будут волноваться!!!

- Я не знаю, Пурпурышка! Это всё так сложно! Ты понимаешь, что от этого зависит вся моя жизнь! - воскликнула Мейкна.

- Да, я понимаю! Тебе нужно подумать! Отдохни, расслабься, может быть и решишь! - понимающе ответила обезьянка.

И как раз в то же время в дверь постучалась мама.

- Доченька, это я. С тобой всё хорошо?! - с волнением спросила она.

- Можно мне войти?

- Всё хорошо мамочка, конечно, заходи! - ответила Мейкна.

Мама зашла. Села рядом с дочкой на кровать и спокойно спросила:

- А с кем ты сейчас разговаривала??!

- Э-эм. Ни с кем!!! Ну, да так, просто сама с собой!!! - ответила Мейкна.

- Понятно, - немногословно ответила мама, - ну что, пошли завтракать! После завтрака Мейкна снова пошла в свою комнату.

- Ну что, за завтраком отдохнула? - с волнением спросила обезьянка.

- Да, и, кажется, я согласна с твоим планом.

- Ну, тогда давай для начала напишем записку, потом соберем нужные нам вещи, прикрепим записку к двери в гостиной (там чаще всего родители проводят свободное время), а затем главная часть нашего плана – сбежим!

- Ну что ж, приступим! - уверено сказала Мейкна.

Когда записка была готова, наши друзья стали собирать вещи. Вот тут то и начались разногласия. Мейкна неожиданно, боясь, что они больше не вернутся домой, начала складывать в свой чемодан странные для такого путешествия вещи – например, утюг, объяснив свой поступок тем, что ей в дороге будет просто необходимо погладить свои вещи! Или, к примеру, чайник – это она объяснила тем, что она не сможет начать утро без бодрящего чая с лимоном! Но, когда дело дошло холодильника, обезьянка не выдержала и сказала, что она не будет помогать, если Мейкна продолжит говорить всякие глупости! Мейкна успокоилась. И всё шло бы хорошо, если бы именно в этот момент в комнату не зашла мама. Удивившись, она спросила :

- Что здесь происходит?! Куда вы собираете вещи? – мама знала, что обезьянка была такая же умная, как человек.

- Ой!!! Как бы тебе сказать... Мы с Пурпурышкой решили сделать генеральную уборку в комнате! – не зная, что сказать ответила Мейкна.

- А , ну тогда молодцы!!! – с восхищением сказала мама.

- Просто я хотела поговорить с тобой насчет Сургута. Ты не сильно расстроилась, что мы никуда не поедем?

- Конечно, нет, мамочка!

- Ну, вот и хорошо, тогда я пошла, - с облегчением ответила мама.
- Ух, чуть не попались, - сказала Пурпурышка.

И они спокойно продолжили собирать свои вещи. А после этого они, точно действуя по плану, пока родители были на кухне, повесили на дверь в гостиную записку.

И одновременно с грустью и радостью сбежали из родного дома.

Через некоторое время родители пошли в гостиную смотреть их любимый сериал и увидели на двери записку. Там было написано:

Дорогие мама и папа!

*Мы с Пурпурышкой вас очень любим,
Но мы не смогли отказаться от нашей мечты!
Не принимайте это близко к сердцу,
Мы были вынуждены сбежать из дома!!!*

Ваши Мейкна и Пурпурышка

А в это время наши путешественницы уже были в аэропорту. Там они встретили одинокую женщину, рассказали ей свою историю и попросили притвориться их мамой. Женщина попалась на редкость доброй и даже предложила пожить у нее, пока они не найдут своих родственников или знакомых. Все прошло гладко. Когда они сели в самолет, женщина рассказала им, что у нее тоже есть дочка и такая же, как Пурпурышка говорящая обезьянка.

Испугавшись, родители Мейкны стали в спешке собирать вещи, и даже папа бросил все свои дела, чтобы полететь в Сургут. Но на ближайшие два дня билетов не было.

- Что же делать!? - тревожно спросила мама отца.
- Придется ждать! Только главное не волноваться и держать себя в руках, - ответил он.

А самолет с Мейкной с Пурпурышкой пошел на посадку. Оказалось, женщину зовут Мария, и она такого же возраста, как и мама Мейкны. Вдруг девочка посмотрела в иллюминатор и увидела необыкновенно красивую картину.

- Ничего себе как у вас здесь красиво! - воскликнула она.
- Не могли бы вы нам с Пурпурышкой рассказать про ваш округ?
- Да, конечно! - сказала Мария. - Это Ханты-Мансийский автономный округ. Здесь очень красивая, но суровая зима и непроходимая тайга. Также здесь есть прекрасная и знатная река Обь, в которой водится очень много разной необыкновенно вкусной рыбы. Это и карась, и щука, и стерлядь, и окунь. А также в лесах растет много разной ягоды, грибов и, конечно кедровых орехов.

Приземлившись, Мария привела девочек к себе домой, а сама пошла, забирать свою дочку и обезьянку от бабушки. Когда они пришли домой, Мария сказала:

- Чувствуйте себя как дома! Располагайтесь. Пока я не приду, можете устроить экскурсию по дому! Ваша комната на первом этаже прямо третья дверь на право.

- Спасибо вам большое! Всё понятно! - хором ответили они.

- Пока! Не скучайте, я ненадолго! - приветливо сказала женщина. Войдя в свою комнату, они очень удивились и обрадовались. Их комната была просто огромная! И конечно, она им очень понравилась! Хорошенько в ней осмотревшись, Мейкна и Пурпурышка пошли в гостиную. Комната была украшена различными гирляндами, на потолке красовалась большая люстра, а в самой середине гостиной стояла большая и очень красивая ёлка!

- Какая прелесть, это настоящая ёлка, а как она чудесно украшена различными ёлочными игрушками!!! - восхищалась Мейкна.

- Да! – подтвердила Пурпурышка. Смотри, какие яркие гирлянды свисают с потолка! Как будто мы попали в сказочный Рождественский мир.

Пока девочки рассматривали красоту только одной гостиной, время прошло быстро. И вот уже в дверь стучится Мария. Мейкна открыла дверь и увидела, что рядом с женщиной стоят девочка и голубая обезьянка. Они вошли.

- Знакомьтесь – это моя дочь Лиза и обезьянка Люси! Лиза, Люси – это Мейкна и Пурпурышка!

Через некоторое время девочки очень подружились и даже решили стать лучшими подругами. А обезьянки восхищались цветом друг друга и также стали лучшими подругами. Мария позвала всех на праздничный ужин.

- Я поздравляю всех с наступающим праздником! Завтра наступит Рождество! В этот день у каждого исполниться по мечте. Давайте зажжём эти свечи! - и Мария торжественно предложила всем задуть свои свечи и загадать желание.

Очевидно, что Мейкна загадала появление родителей. Не прошло и минуты, как раздался стук в дверь. Это были родители. После бурной встречи все сели за праздничный стол. Было такое впечатление, что они одна дружная семья. Они проговорили почти всю ночь и договорились встретиться в гостиной в 10 утра. В этот волшебный вечер даже папа Мейкны убедился, что Сургут - это один из самых лучших городов во всем мире. Под утро все легли спать, а проснувшись, пришли в гостиную и увидели под елкой очень много подарков, предназначенных для каждого из них. Сбылась мечта Мейкны. Она встретила Рождество в Сургуте вместе со своими родителями и обезьянкой Пурпурышкой. После завтрака они все вместе отправились путешествовать по городу. Вскоре родители купили в Сургуте дом и остались там жить!

Вот так и закончилась эта необычная история, казалось бы, простой африканской девочки и её волшебной розовой обезьянки! Кто знает - возможно они и сейчас живут среди нас!!!



